Hanam ownbkm w 3anmwm BepHOEe pelseHHe.

S51: 7=7 (ocrv. 1) 38: 16 =2 (ocrv. 6)
58: 4= 14 (ocr. 2) 90:7 = 12 (ocr. 5)

3anMuuM BLIPAXKEHMA M BbLIYMCNAM MX 3IHAYEHMA.

1) Aenmmoe — pasHocTs umcen 100 wm 16, penm-
Tens — 12. Hakitu uactTHoOe.

2) Mepesii MHOXHUTENL — CyMmMma umcen 24 w 52,
sTopon — 10. Hanrmu npomussegenmne.

B marazmn npmeeanu 40 swmkos cC KknybHuuxkon, no
9 xr 8 xaxgom. Korpa uqacre xknyGHuxkm nposanu, s
MarasmHe ocranocs 7 AwmMxkoB ¢ knybrukon. Cxkonb-
KO Kunorpammos knybHukm npoganu?

3anMuwm pelweHMe, NOACHAR Kaaoe nencraMe.
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